
ROMÂNIA 
JUDEŢUL HUNEDOARA 
MUNICIPIUL HUNEDOARA 
CONSILIUL LOCAL 
 
 

 
PROCES – VERBAL 

încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului 
Hunedoara din  data de 21.03.2008 

 
 
 

   Conducerea şedinţei este exercitată de d-nul Răscoleanu Pavel 
care a fost ales preşedinte de şedinţă prin Hotărârea Consiliului Local al 
Municipiului Hunedoara nr.28/2008 adoptată prin votul deschis al majorităţii 
consilierilor locali în funcţie. Durata mandatului preşedintelui de şedinţă este de 2 
luni. 

 
  Dl. Răscoleanu Pavel: 

              „Dăm citire rugăciunii „Tatăl Nostru” 
  Declar deschisă şedinţa de astăzi a Consiliului local al 

municipiului Hunedoara, anunţându-vă că din totalul de 20 consilieri şi-au 
înregistrat prezenţa până la această oră un număr de 12 consilieri. Lipsesc 
motivat: Bar Sorin, Şerban Ioan Daniel, Artean Mircea Marcel, Ferenczi Istvan, 
Cârlan Virgiliu, Demeter Ilie, Pop Cristian şi Dan Ioan. 

Vă informez că la şedinţa de astăzi participă de drept: dl. primar 
Nicolae Schiau, dl. viceprimar Simion Jitian şi  d-nul secretar Aurel Raţă-
Bugnariu. 

Ca invitaţi participă d-na director executiv Căpâlnă Daniela. 

Domnul  primar prezintă ordinea de zi .  

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu unanimitate de 
voturi.  

Cunoscându-se şi aprobându-se ordinea de zi, rog pe domnii 
consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soţ, soţie, afin 
sau rude până la gradul IV inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor 
Consiliului local, să anunţe înainte de a intra în dezbaterea ordinii de zi, 
pentru a se consemna în procesul verbal. 

 
Vă aducem la cunoştinţă faptul că hotărârile adoptate de 

Consiliul local cu încălcarea dispoziţiilor art.46 alin.(1) din Legea 
administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată,  cu modificările şi 
completările ulterioare, sunt nule de drept. 
 



 
 
La punctul 1 al ordinii de zi se dă cuvântul: (se adoptă cu votul 

majorităţii consilierilor în funcţie). 
- d-lui primar care prezintă Nota de fundamentare  
- d-lui Răscolean Pavel care prezintă raportul comisiei de buget. 
- d-lui Boiangiu Maria care prezintă raportul comisiei juridice 

 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole şi 

a hotărârii pe ansamblu.  
Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate. 
Art.1-2 se aprobă în unanimitate. 
Hotărârea nr.60/2008 se aprobă în unanimitate. 

 
 

              Dl. Răscoleanu Pavel: 
„Întrucât am epuizat punctele înscrise pe ordinea de zi, declar 

închisă şedinţa de azi a consiliului local." 
 
 
 

          PREŞEDINTE,                  SECRETAR,                  ÎNTOCMIT,   
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MINUTA 
şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara  

din  data de 18.03.2008 
 
 

Punctul 1 al ordinii de zi  proiect de hotărâre  privind rectificarea 
bugetului  local al  municipiului Hunedoara, pe anul 2008. 

Hotărârea nr.54/2008 se aprobă în unanimitate. 
 

Punctul 2 al ordinii de zi  proiect de hotărâre  privind stabilirea 
tarifelor pentru prestarea de către Poliţia Comunitară a serviciilor de pază bunuri 
şi valori, pe anul 2008. 

Hotărârea nr.55/2008 se aprobă în unanimitate.                                                 
                                                                                                                                                                                   
Punctul 3 al ordinii de zi  proiect de hotărâre privind propunerea de 

trecere a unor terenuri din administrarea Consiliului Local al Municipiului 
Hunedoara  în proprietatea privată a actualilor deţinători ai construcţiilor.  

Hotărârea nr.56/2008 se aprobă în unanimitate.                                                 
 
Punctul 4 al ordinii de zi  proiect de hotărâre privind aprobarea 

încheierii unui protocol de colaborare între Consiliul Local al Municipiului 
Hunedoara şi Partida Romilor „Pro Europa”, precum şi alocarea sumei de  
20.100 lei, din bugetul local, în vederea organizării manifestării „Ziua Mondială a 
Romilor”, în data de 6 aprilie 2008.  

Hotărârea nr.57/2008 se aprobă în unanimitate.                                                 
 
Punctul 5 al ordinii de zi  proiect de hotărâre privind aprobarea 

alocării sumei de 1.000 lei, din bugetul local al municipiului Hunedoara, în 
vederea sprijinirii elevei IOAN DIANA-ANDREEA-ANIELA pentru a se putea 
deplasa la TREVISTO-ITALIA, în perioada 27-30 martie 2008, unde participă la 
CAMPIONATUL EUROPEAN de KARATE. 

Hotărârea nr.58/2008 se aprobă în unanimitate.                                                 
 
Punctul 6 al ordinii de zi  proiect de hotărâre privind  aprobarea 

alocării sumei de 3.070 lei, din bugetul local al municipiului Hunedoara, pentru 
desfăşurarea  Conferinţei Naţionale de Matematici Elementare, eveniment care 
va avea loc în perioada 20-22 martie 2008. 

Hotărârea nr.59/2008 se aprobă în unanimitate.                                                 
 

SECRETAR, 



Aurel Raţă-Bugnariu 


